

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

<u> </u>	$\neg$
от 20.12.2023 № 031-10-364/23	•

ot Nº

Об основных организационно-технических мероприятиях по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации на территории города Иркутска

В целях оказания содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации на территории города Иркутска, руководствуясь Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», пунктом 49 постановления Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2023 года № 2076 «О мерах по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации», Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 8 декабря 2023 года № 140/1081-8, статьями 37, 38, 42 Устава города Иркутска:

1. Образовать на период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации рабочую группу администрации города Иркутска по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации на территории города Иркутска и утвердить ее состав (Приложение № 1).

- 2. Утвердить план основных организационно-технических мероприятий по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации на территории города Иркутска (Приложение № 2).
- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» настоящее Распоряжение с приложениями.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить на заместителя мэра руководителя аппарата администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов